

## ○特别点击

“厚德、包容、创新、图强”，是德州这座城市的灵魂。土生土长的德州人热爱她的每一寸土地，客居他乡的德州人惦念她的每一处美景，在这里扎根创业的他乡人也为她的包容和创新所感动。爱上德州，不需要任何理由。



活动座谈会上，与会嘉宾畅谈“爱德州的N个理由”。本报记者 马志勇 摄

联合多个部门举办大型公益征集活动

# 爱德州的N个理由

本报记者 王金强

2011年10月21日，备受全国媒体关注的小悦悦经医院全力抢救无效离世。小悦悦事件引发公众对道德滑坡的热议。

就在同一天，德州市委书记吴翠云针对媒体报道的“德州不缺好心路人”作出批示——要把德州人的文明美德弘扬光大，向所有的好心路人致敬！

我们生活的这座城市，路人跌倒、路遇车祸有人扶、有人帮，表现了这座城市市民“心中

有爱”的一面。我们呼吁，在反思小悦悦事件的过程中，有必要迈出更富建设性的一步。

为此，我们启动“爱德州的N个理由”大型公益征集活动，为广大市民搭建一座爱的平台，让这座有爱的城市市民大声说出心中的爱。

也许，您曾对德州有这样那样的抱怨和不满，可家在这里，怎能不爱？也许，您土生土长在这里，无比热爱自己的家

乡，却羞于表达。也许，匆匆而过的您很喜欢这里，却一直没有地方诉说……

活动启动以来，相继开通热线、网络互动方式让读者充分参与，整个策划持续近20天，最后组织了专题座谈会，出版了7个版的新闻特刊，取得了良好的社会反响。很多市民都说，爱德州，其实不需要任何理由。

“我爱德州的N个理由”大型新闻策划分为安居乐业、公

平正义、实现自我、环境优美、崇文尚德五个板块。策划报道中既有新闻报道，又有读者互动，并与市民热线12345及德州市文明办联合发起，扩大活动影响，提升活动品牌。

策划活动结尾邀请社会各界代表参与“我爱德州的N个理由”大型座谈会，会上嘉宾畅所欲言，对本报活动称赞有加。此次活动，赢得了很好的读者反馈与社会影响。

## ○特别关注

## 先看病后付费 不再是奇迹

本报记者 马瑛

德州市立医院在德州率先试行先诊疗后付费，让百姓切身得到实惠。在今年2月26日召开的省市卫生工作会议上，德州市卫生局局长崔书强说，在县级及以下医疗机构全面实施“先诊疗后付费”就医服务模式，并逐步向市级医疗机构推广。2011年12月22日，德州市立医院试点先诊疗后付费就医服务模式。该模式实行后，市民切身从中得到了实惠。

患者就医体会到了实惠，可万一欠费金额过高医院承担不起怎么办？采访中，德州市立医院的相关领导称，院方也曾有过担心，但实践中的相关数据显示，当初市立医院的担心是多余的。从2011年12月22日至2012年2月27日，市立医院实行先诊疗后付费模式以来，500余名患者受益于该政策，没有一例恶意欠费。

试点的良好开端推进了德州全面铺开先诊疗后付费，4月30日前，德州市12家医疗机构先期开展“先诊疗后付费”服务模式试点工作，其中包括2所二级综合医院、2所县级中医院、2所社区卫生服务中心、6所乡镇卫生院。6月1日起，德州市所有的县及县以下医疗机构也已经全面推行“先诊疗后付费”服务模式。



节能惠民  
奇瑞真行

4大动力 11款车型 16款车型 坐拥奇瑞 做“节能惠民”大赢家

能驱动省 快意驰骋

油任有余 畅游无界

瑞虎TT 自动挡 遂遥上市 开启惜油之旅

DVVT+CVT

瑞虎

CAR  
CHERY

DVVT+CVT

梦想扑面而来  
奇瑞金融置换购车季

为梦想 轻松“贷”言：0首付、0利息、0抵押、0担保  
让梦想“换”然一新：“0”折旧、5000元补贴增值换购

中国出口免验车型

50万 全球50万用户品质见证

2012中国羽毛球大师赛唯一指定官方用车

## 德州瑞诚奇瑞4S店

销售热线：0534-2587777 2587666  
地址：德城区新河路南侧河东大街西侧

乐陵云红6299789 齐河圣达5666888 平原德诚4503333 临邑三阳4260888 宁津大兴18853406651  
庆云通达3329666 禹城忠义7567777 武城富达6692135 夏津华通3682988 陵县爱车一族8190888

分期购车轻松贷 最低首付20% 零抵押 零担保 不限户籍最长可贷5年